



ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ
Είδος: Εφημερίδα / Κύρια
Ημερομηνία: Τρίτη, 02-02-2010
Σελίδα: 35
Μέγεθος: 822 cm²
Μέση κυκλοφορία: 12510
Επικοινωνία εντύπου: (210)6430011 3846283
Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

Συγκλονιστική ζωή που γράφει ιστορία

«Πώς δενόταν το ατσάλι.»

Τα πικρά, μεγάλα, ωραία χρόνια»

Αγαμέμνων Φαράκος, εκδόσεις ΚΩΛΑΚΟΣ

«Από μια άποψη αυτό το βιβλίο ίσως είναι το τέλος του "Ταξιδιού"? Μια ζωή γεμάτη ατέλειωτη δουλειά, μεγάλους προβληματισμούς, δοκιμασίες ψυχής, καρδιάς και σώματος, αλλά και μιας φοβερής, συχνά πυκνά, ανάτασης...»

Ερείς, οι νεότεροι δημοσιογράφοι, ζηλεύουμε τη δύσκολη μα συναρπαστική ζωή του Αγαμέμωνα Φαράκου. Μια ζωή διά πυρός και σιδήρου, γιατί τελικά έτσι φιδάχνεται το ατσάλι.

Φαίνεται πως το μανιάντικο και μακεδονικό αίμα του Αγαμέμωνα Φαράκου χάρισε στο δημοσιογραφικό DNA του ένα μυστήριο ελιξίριο νεότητας.



Ξεφυλλίζοντας

«Και όταν πραγματικά, λίγο αργότερα, άνοιγε η μεγάλη σιδυροφρακτι εκωτερική πόρτα της φυλακής και ξεκινάμε στον ευρύχωρο εξωτερικό κήπο ήταν, πώς να το γράψει κανείς, σαν να γεννιόσουν ξανά...»

Απόσπασμα από σελ. 105

«Ιστορίες από τη μηχανή του χρόνου»

Χρίστος Βασιλόπουλος
Δημήτρης Πετρόπουλος, εκδόσεις Πατάκη

Η Ιστορία χτυπά στον ώμο τους ανθρώπους και περιμένει να δει τις αντιδράσεις τους. Οι περισσότεροι αναπηδούν χωρίς να καταλάβουν τι τους άγγιξε και συνεχίζουν το δρόμο τους.

Από τους μαυραγορίτες της κατοχής και το καστούκι στη βασίλισσα Φρειδερίκη έως τη δίκη του Νάσιουτσκ και τη δολοφονία του Μιχάλη Καλτεζά.

Οι ιστορίες από τη «Μηχανή του χρόνου» είναι ένα βιβλίο για όλη την οικογένεια:

Γ' αυτοί που δεν πρέπει να ξεχάσουν και γι' αυτούς που πρέπει να μάθουν. Και κυρίως για όσους εξακολουθούν να γοητεύονται από το παρελθόν.



Ξεφυλλίζοντας

«Τελικά το καστούκι της Αμπατιέλου στη Φρειδερίκη δεν ήταν παρά μια φήμη, την οποία διέδωσαν εκείνοι που ήθελαν να είναι αληθινό, εκείνοι που επιθυμούσαν να διαφημίσουν τους αριστοτέρες και όσοι απλώς έβρισκαν πολύ γαργαλιστικό αυτό το κουστομολόγιο.»

Απόσπασμα από σελ. 218

«Ο μικρός Πρίγκιπας»

Αντουάν ντε Σαιντ Εξυπερύ, εκδόσεις Πατάκη

Η ιστορία του Μικρού Πρίγκιπα είναι ένα μαγικό παραμύθι γραμμένο για μικρούς και μεγάλους. Ένα παραμύθι διαχρονικό, αφού εδώ και πενήντα τέσσερα χρόνια αφήνει με τον ίδιο τρόπο άφωνους από συγκίνηση όσους το διαβάζουν.



Η απόδοση είναι της Μαρίας Παπαγιάννη.

«Στα πρώτα της ψηλοτάκουνα»

Μαρία Σταματάκη, εκδόσεις Καστανιώτα

Η Ελέσα Στρατή, στην καρδιά της ερηβείας, σκοπεύει σε έρωτες ημιτέλειες, ανολοκλήρωτους, κάτω από την πνηγρή ανάσα μιας οικογένειας ασεδόν μοναχικής, βιώνοντας προδοσίες και ντροπή.



«Ζωές και όνειρα»

Τούνα Κιρεμίτζι, εκδόσεις Ψυχογιός

Μια νεαρή Τουρκάλα που σπουδάζει σε μια πόλη της Ευρώπης, η Πελίν, απαντά σε μια περίεργη αγγελία για μερική απασχόληση. Έτσι γνωρίζει την πλίκαιρη Ροζέλα, που ζει μόνη με τη γάτα της και την οικονόμο της.



Η Ροζέλα κουβαλά ένα σκληρό παρελθόν- διώξεις στη Γερμανία του Χίτλερ, ανακρίσεις στην Τουρκία της επστράτευσης, απιστίες και τον πόνο της κόρης της, που την απαρνήθηκε.